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ATA NÚMERO 45 (QUARENTA E CINCO ) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2012 (DOIS MIL E 
DOZE) DA LEGISLATURA DE 2009 (DOIS MIL E NOVE) A 2012 (DOIS MIL E 
DOZE) DO PRIMERIO PERÍODO DE DOIS MIL E DOZE. Às 09h00 do dia 14 
(quatorze) do mês de janeiro de 2012 (dois mil e doze), na Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Morrinhos, Francisco Edmilson Vasconcelos, na Rua José 
Ibiapina Rocha, s/n, neste município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes 
os senhores vereadores: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 02 – JOSÉ 
MARCELO MARQUES; 03 – LUIZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO (Professora 
Luiza); 04 – JOSÉ OSMAR ROCHA; 05 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS (Cézar 
Diogo); 06 – RAIMUNDO NETO DE SOUSA; 07 – FRANCISCO REGIS CARVALHO; 
08 – EUGÊNIO PACELE DE VASCONCELOS e 09 – ELOIRELES REGINA FARIAS DE 
SOUZA (NENÉM DO ELÓI) para a realização desta sessão acima mencionada. A 
Senhora presidenta, Térlia Maria Oliveira Leorne mandou proceder à chamada 
dos vereadores presentes bem como as assinaturas consignadas no livro de 
presença e constatando a presença de oito vereadores, portanto quorum 
regimental e legal declarou aberta a sessão.  Foi feita a leitura da ATA da 
sessão extraordinária do dia 28 (vinte e oito) de janeiro de 2012 (dois mil e 
doze) que submetida ao Plenário, foi prejudicada ficando para ser lida na 
próxima sessão do dia quatorze de janeiro. O vereador Raimundo Sousa 
registrou moção de pesar à família enlutada pelo falecimento de José 
Lindomar Sousa, dia cinco de janeiro de dois mil e doze. Ainda no PEQUENO 
EXPEDIENTE, foram lidas correspondências expedidas e recebidas, onde foram 
lidos ofícios oriundo do Tribunal de Contas dos Municípios – TCM, 
comunicando que julgou o processo de prestação de contas da Secretaria de 
Agricultura e Recursos Hídricos relativos ao exercício financeiro de 2006,  de 
2008 e do Fundo Municipal de Assistência Social de Morrinhos relativo ao 
exercício financeiro de 2008; lido ofício N° 293/2011 da Prefeitura Municipal de 
Morrinhos encaminhando as Leis Municipais N° 405/2011, N° 406/2011 e N° 
407/2011 devidamente Sancionadas. Aberto o momento do GRANDE 
EXPEDIENTE, incorporado à ORDEM DO DIA, foi lido Projeto de Lei N° 
338/2011 que concede Incentivo financeiro aos Agentes de Saúde do 
Município de Morrinhos. A vereadora professora Luíza, líder do prefeito na 
Câmara, solicitou que seja o referido projeto fosse apreciado em regime de 
urgência; a Senhora presidenta consultou o Plenário se concordaria com o 
pedido e este foi aceito por unanimidade dos vereadores presentes e votantes. 
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Posto em discussão o vereador Cézar Diogo encontrou várias atecnias e a 
Senhora presidenta suspendeu a sessão por cinco minutos para decidir 
juntamente com os vereadores qual providência que deveria tomar foi 
decidido que o projeto seja retirado e devolvido para retificação, sendo 
estabelecido que o mesmo entre na ORDEM DO DIA da próxima sessão do dia 
quatorze de janeiro de dois mil e doze. Aberto o momento das 
CONSIDERAÇÕES FINAS, usando a Tribuna, onde falou nesta ordem, o 
vereador OSMAR ROCHA fez os cumprimentos aos presentes, desejou um 
bom dois mil e doze a todos convidando para que estejam presentes na 
próxima sessão e encerrou. O vereador REGIS CARVALHO fez os cumprimentos 
aos presentes, sugeriu que todos se confraternizem neste dois mil doze com 
harmonia e paz; um bom final de semana pra a todos disse encerrando. O 
vereador CÉZAR DIDOGO fez os cumprimentos aos presentes, afirmou que a 
vereadora Neném do Elói já está em Fortaleza; agradeceu a presidenta na 
condução dos trabalhos dessa sessão e disse que vai se harmonizar e pediu 
autorização da presidenta para que quando pedir documentos na Câmara seja 
atendido pelos servidores; registrou aniversário de falecimento do ex-prefeito 
Airton Júnior e Aurélio Carneiro, nesse dia; registrou aniversário de casamento 
cinquenta anos do casal valdimdiro e Dona Socorro, dia seis de dezembro de 
dois mil e onze; disse que o matadouro de Sítio Alegre está fechado e sem 
condições de operação; enalteceu a instalação do balneário Sítios Park; 
lamentou a bandidagem, sugeriu que instalação de câmeras em ambientes de 
acesso ao público, inclusive em postos de gasolina; sugeriu a líder do preito 
apoio logístico ao policiamento de Sítio Alegre; enfatizou que o debate é 
salutar para democracia; um bom dois mil e doze desejou encerando. A 
Senhora presidenta Térlia Leorne, lamentou o fogo no lixão. O vereador 
MARCELO MARQUES fez os cumprimentos aos presentes, enfatizou a 
elaboração do projeto que beneficia aos agentes de saúde; enalteceu o 
trabalho da Câmara e dos vereadores representando o povo de Morrinhos; 
sugeriu que neste ano não vamos se envolver com politicagem, porque o ano é 
de eleição e que sejam saudáveis as proposituras em beneficio do povo; 
agradeceu ao povo da Comunidade de Bom Jardim, onde estará funcionando 
uma Creche, pro infância, enaltecendo o trabalho do prefeito Jerônimo em 
desenvolver o município de Morrinhos e o bem estar do povo; também 
reconhece o esmero que o vereador Osmar Rocha faz em prol do povo, 
inclusive das crianças; pediu atenção do povo para ver a transformação 
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positiva que Morrinhos está passando; registrou o aniversário de união 
conjugal de seus pais, José Abdias Marques e Maria Fausta Marques, dia vinte 
e cinco de dezembro de dois mil e onze; registrou moção de pesar à família de 
José valdeiston Marques, dia vinte e oito de dezembro de dois mil e onze; um 
bom dois mil e doze desejou encerando. A vereadora PROFESSORA LUÍZA fez 
os cumprimentos aos presentes, falou que o ano de dois mil e onze foi um ano 
de bastante desenvolvimento para o município e acredita que o 
desenvolvimento de dois mil e doze será maior; falou das dificuldades que o 
distrito de Sítio Alegre enfrentou na área de segurança afirmando que o 
possível de fazer em nível de município, será feito; desejou o ano de dois mil e 
doze com muita paz e saúde para todos encerrando. A Senhora Presidenta 
Térlia Leorne registrou moção de pesar à família enlutada pelo falecimento de 
Raimundo Pitão Barros, dia seis de janeiro de dois mil e doze; registrou o 
aniversário de casamento de José Abdias Marques e Maria Fausta Marques, 
dia vinte e cinco de dezembro de dois mil e onze. Nada mais havendo a tratar, 
a Senhora Presidenta agradeceu a presença dos espectadores, de todos e 
convocando para comparecerem à sessão do dia quatorze de janeiro de dois 
mil e doze. Foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada conforme, 
vai assinada pela presidenta e pela primeira secretária. 
 
TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidenta da Câmara      
 
LUIZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO 
1ª Secretária 
 


